

## 春天的色彩

连云港市苍梧小学东校区二(1)班 郑好 指导老师:徐名扬

春天来了,花儿们争先恐后地在街道旁、乡间里、田野上不断开放,生怕人们忽略了她们的娇艳。我最喜欢的是一种金黄的花儿——油菜花。

当我回老家的時候,一大片田地上都开满了金灿灿的油菜花。每棵油菜花都开着金色的花瓣儿,花瓣儿中心是充满甜蜜气息的花粉。当我靠近她们的时候,淡淡的花香透着空气传来,好

## 乒乓菊

宜兴市第二实验小学三年级 林一涵 指导老师:陈丹婉

今天我认识了一种新植物——乒乓菊。乒乓菊的茎笔直又挺拔,碧绿的叶子像一个个可爱的小手掌,时刻守护着美丽的乒乓菊。

远远望去,乒乓菊像一幢幢圆圆的小房子,色彩各异!红的似火,黄的赛金,粉的似霞,白的如雪,美丽极了!走近细看,有的像一个圆鼓鼓的乒乓球,有的像一把半圆形的小伞,有的像羞答答的小姑娘涨红了脸,还有的咧开嘴向你微笑呢!最特别的要属那

## 秋日晚景

宜兴市城南实验小学四年级 李青云 指导老师:吴苗欣

一听到秋天,一定会让人想到成语——万物凋零。可是,秋天的晚上却是片充满生机的美妙景象。

天上,月亮那么明亮,照亮了雄伟的山,照亮了孤寂的树,也照亮了脚下的路。

月亮把一切都照亮了,大到整片森林,小到一只昆虫。它也把月光洒在了一条小溪中。溪中的水流如同被洗过一般,没有一丝污染,清澈见底。水底的鹅卵石在溪水“叮叮咚咚”的歌声中,渐渐睡着了。

## 田园秋景

宜兴市第二实验小学四年级 徐珏雯 指导老师:吴苗欣

“稻花香里说丰年,听取蛙声一片。”秋天乡间满眼都是丰收的景象,刚到乡下我就迫不及待地去田间寻找秋天。

屋后的柿子树上已挂满了沉甸甸的柿子。一阵风吹过,一个个“小灯笼”左摇右摆,好像在朝我招手,对我说“快来摘我呀!快来摘我呀!”这些黄澄澄的柿子一定很甜!

走过一座小桥,来到了稻田。稻子已经成熟了,稻杆上的稻穗都耷拉了下来,像一个背着袋子的老爷爷,沉重的袋子把老爷爷压弯了腰。远远望去,稻田里的一

## 有一种目光叫深沉

宜兴市城北小学六年级 郭弘 指导老师:许芳

不知不觉,我已是六年级的学生了,但我依旧记得三年级时蒋老师那深沉的目光。

语文课上,蒋老师抛出的一个个问题让同学们坐立难安,个个紧锁着眉头,教室里一片寂静,连一根针掉下去的声音都能听见。

那一刻,时间仿佛凝固了。“灿灿,你来回答第一个问题。”她平静又严厉的声音在我耳边响起。我慢慢站起来,一不小心对上了蒋老师的眼睛。那一双炯炯有神的眼睛盯着我,目光中透着严厉。她注视着我,我的鼻尖上起了一层薄薄的汗水,嘴巴像被缝起来似的,一个字也说不出来。蒋老师皱起了眉,对我说:“不用紧张,作为我的语文课代表,这么简

单的题目肯定会答出来的。”老师对我这么肯定!我发现:老师的眼光中似乎多了一些恳切与期待,让我不由得多了份信心,清了清嗓子,回答出了这个看似难实际却简单的问题。我一口气说完,看了看蒋老师。蒋老师轻轻地“嗯”了一声,那双眼睛中透出对我的赞赏和肯定。她点了点头,让我坐下。老师的眼睛原来会说话,看似深沉的目光里含着这么多情感!

是啊,每当我考试考得不好时,蒋老师的眼光中全是鼓励;每当我获得胜利时,蒋老师的眼光中全是欣慰;每当我自满时,蒋老师的眼光中全是严厉……有一种目光叫蒋老师的眼光,那种目光饱含深沉,那双深沉的眼睛里总是透露出期望,让人难忘。

## 养鱼

宜兴市城北小学三年级 杜沁馨 指导老师:陈丹婉

你的课余生活都做什么呢?读书学习?还是拥抱大自然呢?我在课余时间喜欢和“黄金”在一起。

每天上学前和放学后,我都会跑去看看我的小宝贝黄金,它是一条可爱的金鱼。金金天生活泼好动,喜欢在鱼缸里转圈圈,有时还会游到水面吐泡泡。那一个个小泡泡像一个个闪着光的小珍珠。

金金不但活泼好动,而且嘴也很馋。每次我走向鱼缸,它就会向我讨要食物。有一次,我正在吃饼,金金看到后,便转了两个圈圈。你一定饿了吧?“来,这是刚买的鱼食,快吃吧!”我把鱼食撒进鱼缸。不一会儿,金金就吃饱了,还剩下几颗鱼食一定是准备留着夜宵吃呢。果然,我猜对了,晚上八点多,金金真的把缸里的鱼食吃得一干二净。不知不觉,金金已经陪伴了我两年多,它也是我养得最久的一条金鱼。

养鱼是我最喜欢的课余生活。

## 我家的花龟

宜兴市东洑小学二年级 蒋欣莪 指导老师:陈丹婉

我家有四只花龟,都是我亲手孵出来的。第一只叫“奶酪”,第二只叫“甜筒”,第三只叫“可乐”,第四只叫“蜜桃”。它们的头小小的,眼睛像发亮的迷你紫葡萄,尾巴长长的,尖尖的,像一把把锐利的剑。

瞧,它们又在发出声音,好像在说:“主人,主人,我们好几天没吃东西了,给我们吃一点嘛!”我拿着龟粮,一只一只轮着喂。如果直接撒进缸里,它们可是要“打架”呢!最调皮的就属奶酪,我用手指蘸了水,沾起一颗龟粮,奶酪张开嘴巴向我的手指咬去。“天呐,好痛!”我大声叫起来。它好像被吓着了,又把头缩了回去。我常常陪它们一起晒太阳,它们总是喜欢四处乱走,我只能又把它们放了回去。一眨眼工夫,四个小家伙就叠起了罗汉。

这就是我家的四个小淘气,是不是很有趣呢?

## 小花

宜兴市湖滨实验小学五年级 王心滢 指导老师:许芳

这只小狗叫花花,但我们都叫它小花。小花是一只长毛狗,它的脸型好像一只蝴蝶。一跑起来,就像只白色的蝴蝶在路上“飞”着。它的眼睛是棕色的,里面还夹杂着一点儿黄色,又清澈又真诚。

小花住在我的老家。每次我和妈妈回老家时,它总是第一个迎出来,翻过身来让我抓痒痒。但是在老妈的“监视”下,我不能亲手帮它抓痒痒,只能用脚。

我出生的时候,小花也出生了。我和它是一起长大的。每次吃饭的时候,我总要偷偷地给它吃一片牛肉或者一块鱼骨头。以前它一看见就会跑过来,但现在呢,我把牛肉放在它脚下它也不吃。这时我才知道,它的鼻子可能不灵了。

每当我伤心的时候,我第一个想到的总是小花。因为它的眼神是多么真诚啊!它永远不会对我有什么意见,也不会有别的想法。

现代快报小记者  
快乐中学习  
实践中成长



扫码加入  
现代快报小记者

咨询电话:58598185

## 剪纸

宜兴市城南实验小学三年级 黄玥瑶 指导老师:陈丹婉

一把普通的剪刀,一张普通的红纸,居然可以变成一张张漂亮的剪纸作品,我也要试试!

我拿出剪刀、红纸,对着上面的模板小心翼翼地剪起来。剪刀似乎很听我的话,努力地走在那条弯弯曲曲的黑线上,一会儿左走走,一会儿右走走。很快,一个人物的“头”就剪出来啦!

我又开始剪小辫子。可是,剪刀已经累了,不愿再听我的话,害得我一不小心就剪到了里面。我不放弃,继续慢慢地剪着,没过一

## 星星烟火

宜兴市城南实验小学五年级 高卿恒 指导老师:许芳

天空“下”起了罕见的流星雨,那一道道金色的光辉划破了夜空,我真想去天上看看。

我做了一个放大十倍的蹿天猴,在包里装进各种各样的烟花和足够多的火柴。我坐上蹿天猴,划亮第一根火柴,只听得一声巨响,蹿天猴拖着长长的火焰,直冲云天。“啪”的一声,它爆炸了,爆出美丽的火花。我飞了起来,飘到了太空中,可惜我离月亮还是好远好远。

“啾”的一声,一道光直向我冲来。“是流星!”我兴奋地大喊,我还是第一次从这么近的距离看流星呢。哦,它好像是在引路呢!它是月亮的引路人吗?我想。这时,我听到了星星清脆的声音:

## 感动的事

宜兴市城南实验小学四年级 姚雨欣 指导老师:吴苗欣

总有让人感动的事不经意间就被自己收藏进了心里,我也有这样的小事。

每天上学,我都要过马路,长长的马路被中间的栏杆隔开。一边让车往右行,另一边让车往左行。人行道上有几根和栏杆齐平的小柱子,这是让行人通过的地方。

每次,我和妈妈一起过马路。刚开始的时候妈妈总会站在我的左边,边走边扭着头注视着左边驶来的车辆。走到路中那排小柱子时,妈妈就会停下脚步,从我身

## 我不再害怕

宜兴市湖滨实验小学五年级 姚昶晨 指导老师:许芳

深夜,我只把头露出了被子,整个身体都蒙了起来……

那天,妈妈告诉我,我已经长大了,要试着一个人睡觉。我拗不过妈妈,只好答应了。关灯了!房间里一片漆黑。我总感觉有怪物正蹑手蹑脚地躲在床下,等着我下床,要把我“吃掉”。更要命的是,睡觉前我还看了《查理九世》,一本恐怖探险小说。书本里一个个怪物、惊险的一幕幕在我脑海里转个不停。

我要用手电筒好好照一照,我凭感觉努力搜索着。忽然,我

## 这一天,我铭记

宜兴市城北小学六年级 高蕾 指导老师:许芳

从小,爸爸妈妈总是惯着我,饭不让我烧,地不让我拖,让我啥都不会做。这天,一个小妹妹教会了我凡事要坚持到底,让我铭记。

那一天,我和同学一起玩,她还带着一岁的妹妹。因为天太热,我们每个人买了一瓶饮料。从小娇生惯养的我,连开瓶盖的力气都没有,只能向同学求助。只见同学的妹妹,也正为打不开瓶盖而发愁。只见她把饮料瓶晃来晃去,甚至想用牙齿咬那个瓶盖。

我走上前,拍拍她的肩:“妹妹,你怎么不让姐姐去开呀?”她嘟起小嘴,豪气地说:“我会开!不用她帮我!”我笑笑,她一定打

会儿,小辫子勉强过关了。

轮到最难的一项——剪眼睛。我把纸对折,将眼睛一分为二,沿着眼睛的边缘慢慢剪下来,终于完成了。我迫不及待地打开剪纸,哇,是一个小女孩。她咧着嘴对我微笑着,真可爱!

我欣赏其他同学的作品,有活泼的小兔子,有威武的大老虎,还有调皮的小猫咪……大家都沉浸在剪纸的乐趣中。

剪纸使我快乐,我喜欢剪纸!

“快,跟我来!”说完,它飞向了月亮。我从包中捞出一辆烟花车和一根火柴,擦亮火柴,点燃烟花车。又听“咻”的一声响,车子冲了出去,车子的尾部喷出了星星的光,速度好快好好快。

我跟上了星星,和星星一起掉进了月坑里。这里有许多星星,它们软软的,非常可爱。我把所有的二踢脚放在了月坑上,点燃火柴,在每个二踢脚的导线上扫了一遍,只听得数声巨响,二踢脚都飞上了天空,炸开了美丽的烟火,化作十几颗星星落在了我的身旁,它们美极了!

等我下来的时候,天上的月牙变成了圆圆的满月。

后绕到我的右边。

上周,过完了马路,我实在按捺不住心中的疑惑:“妈妈为什么你过马路一会儿在我的左边,一会儿又要绕到我的右边呢?”妈妈笑着回道:“因为这样可以保护你啊!”那一瞬间,顿时我感觉阳光特别灿烂明媚,路边的花儿也格外芬芳。哈哈,这应该就是幸福的感觉吧。

其实大家身边都有让人感动的事,但是发现它就需要善于观察的眼睛和感恩的心。

摸到了一个软软的东西——Oh, No!一时间,许多想法在我脑海里浮现。我找到手电筒了!我按下开关,“啪!”只听清脆的一声,一束光照了出来,我舒了一口气,又立马向那个地方——那个软软的东西照去。啊!原来只是玩具啊,真是虚惊一场。确认来确认去,我确定我是安全的,终于放下心来,进入了甜甜的梦乡。

一睁眼,天已经亮了,这一晚什么坏事也没发生,我不再害怕独自睡觉了。

不开的。妹妹用衣角擦擦手,紧盯着瓶盖,整只手抓上去,用力旋转着。同学上前阻止道:“我的老妹呀,就让你的好大姐来帮你吧。”可妹妹大手一挥,左看看,右看看,把衣服袖子拉长,包住瓶盖,手用力一扭。只听“咔”一声,瓶盖开了。妹妹开心地露出了虎牙:“看,我打开了,打开了!”

一个五岁的小女孩能打开瓶盖,为什么我不能呢?是了,因为我没有坚持尝试的精神。有志者,事竟成,是她教会了我这个道理。

回想起妹妹拼命开瓶盖的模样,我既敬佩又惭愧。这一天,我铭记。